
   
 

 
 

 
    

 
  

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség,  

a magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az Evangéliumot  

a befogadás, az együttérzés, az igazságosság és az elköteleződés útján". 

 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 
E-mail: szte.iroda@gmail.com; https://stelizabethofhungary.archtoronto.org  

facebook/stetoronto  

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. Marosfalvy László SJ 

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30 

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

 

The English Bulletin see on the 4th page. 

„Te vagy az én szeretett Fiam, benned kedvem telik!” 

 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 
Január 7, 2018.  Urunk megkeresztelkedése 

  

Közösségünk Kedves Tagjai! 
 

A jubileum megújulási évében különösen is fontos, hogy a papság és a hívők összefogottan és gördülékenyen 

tevékenykedjenek közösségünk javára. 

Ezért alakult az egyházközség tanácsadó testülete, az Egyháztanács, amelybe hat tagot választunk. A képviselők 

évente több gyűlésen tárgyalják az egyházközség feladatait, helyzetét, valamint a csoportok, a hívek terveit, és 

koordinálják az eseményeket az egyházközség javára. Ápolják a kapcsolatot a csoportokkal és a hívekkel, és 

előkészítik a témákat, amiket a testület rendszeres gyűlésein szeretnének megtárgyalni. A plébániai tagok szavazata 

alapján összesen 6 tagot választunk három évre, akikhez járulnak az itt szolgáló papság és a plébános által felkért 

személyek. Az Egyháztanács elnökét, aki a híveket képviseli templomi és társadalmi körökben, a megválasztott 

képviselőtestület javaslata alapján a plébános nevezi ki 

1. RÉSZVÉTEL: Plébániánk minden 18 feletti, bérmálkozott, jó hírben álló, regisztrált tagja jelölhető a 

szavazásra. A szavazáson egyházközségünk minden regisztrált tagja részt vehet. (Aki még nincs 

regisztrálva és nincs a listán, az helyben kitölthet egy bejelentkezési lapot és utána rögtön szavazhat is. 

2. JELÖLŐ BIZOTTSÁG (Diósady Klári, Perlaky Emma, Forbáth Péter) vezeti a jelölési és szavazási 

folyamatot. Kérdés esetén keressék őket bizalommal. 

3. JELÖLÉS: Bármely egyházközségi tag előterjeszthet - egy további támogató aláírásával - olyan jelöltet, 

aki írásban elfogadja a jelölést, illetve elfogadja az aktív szolgálatot, ha megválasztják.   

A jelölő lapok megtalálhatok a templom bejáratánál a kisasztalon. A jelöléseket a jelölt (lehetőleg digitális) 

fényképével, legkésőbb január 21-ig, kérjük leadni.  

 A Jelölő Bizottság által meghallgatott és megerősített jelöltek képe és rövid CV-je január 28 és február 4-i 

hétvégén lesz elhelyezve a templom kijáratnál.  

4. SZAVAZÁS: A szavazáson egyházközségünk minden regisztrált tagja részt vehet. A szavazó lapok 

felvehetők a templom bejáratánál.  A szavazatokat kérjük leadni a február 11 és 18-i hétvégén, de legkésőbb 

február 18-ig a szavazat-számlálóknál, akik ezt bejegyzik a tagsági listán.  
Kérjük, hogy minden hívő vegyen aktívan részt ebben a választásban, hogy biztosíthassuk egyházközségünk 

hatásos működését a jövőben is. 

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ, plébános 

mailto:szte.iroda@gmail.com


   
 

 
 

OLVASMÁNYOK: Iz 42,1-4. 6-7; ApCsel 10,34-38; Mk 

1,7-11 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE 

OFFER THE HOLY MASS FOR  

9:00 Pista Pálért (Pista Béla); +Fotyi Józsefért 

11:00 Kingáért, születésnap (anyukája Szendi Ica); +Polgár 

Zoltán Attiláért (édesanyja és szerettei); +Kopácsi Györgyért 

(felesége és családja); +Cziraky Lászlóért, 35. évforduló 

(család); +Bencsik Sándorért és Recsák Máriáért (Pamli 

Piroska); + ifj. Bencsik Sándorért, Máriáért, Lászlóért és 

Jánosért (Pamli Piroska); +Nemes Ernőért (felesége és 

családja); +Farkas Sándorért (felesége Teri és családja); 

+Wilson Farkas Erzsébetért (édesanyja és testvérje); 

+Sümegi Vida Máriáért (Teri és családja); +Fotyi Józsefért; 

+Somfai atyáért (Szendi Lajosné); Polgár Rozáliáért (Benkő 

Erika és családja) 

6 PM for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for 

Bianca Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia 

Khomasurya) 

Hétfő / Monday (8) Baptism of the Lord: 7:30 for the 

intention of the Jesuit General; for the Rosary Apostolate 

and for Sr. Marilina; for Bianca Khomasurya and +Heinz 

Schrenk (Tarcisia Khomasurya); for Francis Colaso, birthday 

(Peter Carvalho); for +Fr. Máté, birthday (Hári Piri) 

Kedd / Tuesday (9) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary 

Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca Khomasurya and 

+Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya) 

Szerda / Wednesday (10) 7:30 for Jesuit vocations; for the 

Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca 

Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya). 

7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért; Bonnay és 

Kirner családokért (Szendi Lajosné); +Eszter és Edmonda 

nővérekért (Szendi Lajosné) 

Csütörtök / Thursday (11) 7:30 for the conversion of non 

believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for 

Bianca Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia 

Khomasurya) 

Péntek / Friday (12) Saint Marguerite Bourgeoys 7:30 for 

our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and 

for Sr. Marilina; for Bianca Khomasurya and +Heinz 

Schrenk (Tarcisia Khomasurya) 

Szombat / Saturday (13) 7:30 for world peace; for the 

Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca 

Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya); 

for Etelka and Pál 

A Szentatya januári imaszándéka: Ázsia kisebbségeiért: 

Hogy az ázsiai országokban a keresztények és más vallási 

kisebbségek hitüket teljes szabadságban élhessék meg. 

 

Keresztelő: Varga Márton 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

2018 január 6. Baba Mama Klub 10-11 között. +Juretic 

Ferenc gyászmiséje 11-kor – adományokat a cserkészet 

kapja.  7. 11 AM: családos-ifjúsági mise. Ministráns és 

Ifjúsági Klub találkozója. Mag Táncklub 5-8 között a 

Hallban. 10. 1 PM: Nyugdíjas Klub; 18,30: rózsafüzér, 

7PM: mise magyarul majd szentségimádás. 13. Évkezdő 

lelki nap Szabolcs atyával. 10-1PM meditációs délelőtt az 

ilyen lelkigyakorlaton résztvettek számára. 2-5PM: A Szent 

Ignácról készült új film vetítése, majd beszélgetés a filmről. 

Magyar Iskola, Cserkészet kezdete. 14.  Bérmálási felkészítő 

11-4PM között (figyelem, időpont változott!) Lángos vásár. 

1PM-től Kralovánszky Balázs vetítése “Sainte-Marie 

among the Hurons” címmel. (A vetített anyagot a 

Parameter Fotóklub tagjai egy kirándulás alkalmával 

készítették és az abból meghirdetett fotópályázat anyaga.)  

2PM: személykocsikkal út a Lourdes-i plébániára, ahol 2:30-

4:30 PM között ima Xaveri Szt Ferenc ereklyéinél. 17. 

+Fazekas János és Anna gyászmiséje 11:30-kor 21. Cserkész 

mise 11-kor. Irodalmi délután 12:30-kor. Ökumenikus 

Imanap du. 3-kor a Magyar Református Evangélikus 

Keresztyén templomban (8 Robert Street). 26. +Fotyi József 

temetése a Blessed Sacrament templomban 27. Nyílt Nap a 

Magyar Házban 28. Süteményvásár a Kodály együttes 

javára. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 31. 

Beszélgetés keresztény szemmel 7:45-kor. 3. Cserkészek 

Disznótoros vacsorája 6-kor. 4. 11: családos-ifjúsági mise. 

Ministráns és Ifjúsági Klub találkozója. „Egy Csésze 

Beszélgetés.” A Szent Erzsébet plébánia és MAGTV közös 

interakciós rendezvénye a Hallban 12:30-kor. Szórakoztató 

zenés műsor minden korosztálynak énekkel, verssel és 90 

évre visszatekintő beszélgetésekkel, ahol fiatalok kérdezik 

az idősebbeket. Közreműködnek: Ministránsok, Cserkészek, 

Béres Orsolya, Forrai Levente, Benkő Gabriella, Király 

Ilona, Gáspár Gyula, Baksay Krisztina, Kovács Mónika, 

Szűcs Béla, Krizmanic Dóra, Király Sanyi és Karina. 

Szendvicset és hozzávalót felszolgálunk. Belépő 10 dollár.

 

 

90. JUBILEUM - OTTHONTEREMTÉSÜNK 

Szeretek misére járni, ezért (5) … a keresztvetés után minden sietség nélkül elindulok a templom belsejébe, lehetőleg 

közel az oltárhoz. A pad mellett, ahová leülni szándékozom, térdet hajtok az Oltáriszentség felé (de nem vetek újra 

keresztet). A padban ülő ismerősöket mindössze néma fejhajtással üdvözlöm, mert a hangos üdvözlő szavak nem valók 

a templomba. A padban kicsit beljebb ülök, hogy helyet adjak minden utánam jövőnek is.   

Itt van időm arra, hogy rátekintsek a hetemre vagy átgondoljam a mise evangéliumát. Új év, új elhatározás? Aki szeretne 

kicsit készülni a vasárnapi misére annak ajánlom szívből ezen egyéni vagy közösségi formát. A hazai HÁLÓ közösség a 

helyi kisközösségek megerősítését szolgálja évtizedek óta, Egyik szép kezdeményezésük a VASÁRNAPI 

EVANGÉLIUMOK, amelyek családi, kisközösségi beszélgetésekhez ad jó elindulási pontokat. Érdemes megnézni és 

használni! Elérhető itt: https://vasarnapievangelium.wordpress.com. Imádkozhatom ilyenkor Egyházunk havi 

imaszándékáért is (amihez az idei imakártyák felvehetők a bejáratnál) vagy a kezdődő mise szándékaiért, amit ilyenkor 

hirdetünk. 

https://vasarnapievangelium.wordpress.com/
https://vasarnapievangelium.wordpress.com/
https://vasarnapievangelium.wordpress.com/


   
 

 
 

 A 90. Jubileumi év programjaihoz és a tervezett épület felújításokhoz jövőre különösen is nagy szükség lesz az 

Önök anyagi támogatására is! A szokásos megszámozott borítékokat az adományok számára már most 

elhelyeztük a templom bal hátsó oldalán, kérjük, hogy vegyék fel a saját borítékjukat! Már előre hálásan 

köszönünk minden adományt közösségünk nevében! Akinek nincs borítékja, és szeretne kapni, szóljon 

könyvelőnknek, Beának. 

 A fényképezkedés következő dátumai: szerda január 10 (2-8 között), szombat 13 (12-6 között), és vasárnap 14 

(10-3 között). 
 

ÉPÜLET 

 A Hall felújítása után elkezdtük a többi alagsori terem és a konyha rendezését, felújítását. Ez több lépcsőből fog 

állni, amit az erőforrásaink és a feladatok sürgőssége határoz meg.  Első lépésben a Kaszap termet alakítjuk 

úgy, hogy a cserkészek és Kodály jobban tudja használni a gyakran változó funkcióval, és jobban otthon érezzék 

magukat benne. Várunk képeket a cserkészet és a Kodály életéből a dekorációhoz! 

 Beléptünk a téliesebb időszakba, annak minden nehézségével. Mindig nyitva tartjuk a fedett lépcsőház 

üvegajtaját, így kérjük, hogy mindenki saját felelőségre használja csak a főlépcsőt a tél folyamán! Köszönet a 

bejárathoz adományozott sár- és hótakarító szőnyegekért!  
 

A Rákóczi Szövetség felhívása! Szeretnénk felhívni a figyelmeteket, hogy 2018-ban újra megrendezésre kerül a 

Diaszpóra Program, amelyre ismét várjuk jelentkezéseiteket. Összesen 16 programidőszak lesz, amelyekben 

újdonságként nyári táborok is szerepet kapnak. Minél több magyar kötődésű fiatalhoz jutassátok el ezt az 

információt. Infó: www.rakocziszovetseg.org/diaszporaprogram; diaszpora@rakocziszovetseg.hu, +3612013067 

 

SZILVESZTERI BÁL. Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen módon is hozzájárult a tavalyi Szilveszteri Bál 

sikeréhez, elsősorban a szakácsoknak Ritter Teri vezetésével (Takács Erzsi, Kira Júlia, Kormányos Mihály és 

Kolnhofer István), a Harmónia zenekarnak (Szép György és családja), az újkanadás pincér csapatnak Harmat Ica 

vezetésével, a bárban dolgozóknak (Dala Imre, Pickó József, Papp Eta), a jegyárusítóknak (Dobos Zsuzsa, 

Dobos Hunter, Szárics Anna), a teremrendezőknek (Galambosi Franciska, Béres Orsi, Gáspár család), a 

ruhatárosoknak (Ruzsák Péter és Renáta) és különösen is Gáspár Gyulának, aki a programot koordinálta. 

 

Hívunk TOVÁBBRA IS minden énekelni és zenélni szeretőt az ifjúsági misén szolgáló GAUDE (Örvendj) 

kórusba, a Szent Erzsébet Scola Cantorum kórusunkba és a Szent Erzsébet iskola Gyerekkórusába és a vasárnap 

esti angol mise formálódó kórusába és zenekarába. 

 

A Hospitality Ministry segít abban, hogy minden belépő itthon érezze magát. Az Isten-hozta csoport az ajtónál, 

az adománygyűjtők, a közösségünk új tagjait megszólítók, az időseknek a parkolóban és a liftnél segítés és több más 

feladat ide tartozik. (Diósady Klári). 

 

Telefonos szolgálatot állítunk fel azért, hogy a magányos, beteg, lakáshoz kötött szeretteinket rendszeresen meg 

tudjuk szólítani. Várunk olyanokat, akik ezt szívesen vállalnák vagy otthonról vagy a plébániáról.  Jelentkezni lehet az 

irodán. 

 

Autós-szállítókat is keresünk, akik el tudnák hozni vasárnapi misére a környékükön lakó idős vagy beteg 

híveket. Várunk tovább még segítőket a kerti és templomi rendezési, karbantartási munkákra (jelentkezni lehet: 

Gáspár Gyula), virágokkal való foglalkozásra (Szárics Anna és Linda Sazon), a nagyobb rendezvényeket segítő 

csoportba (Forbáth Péter és Gáspár Gyula), az adománygyűjtőknél (Radocsay Mihály), olvasóknál és az 

eucharisztikus szolgálóknál (Koszonits Ili), sekrestyei segítésben (Diósady Klári, Linda Sanzon), vasárnap esti 

vetítésre (Gáspár Gyula).   

 

♥ KÖSZÖNET VIRÁGMEGVÁLTÁSRA ADOMÁNYOZÓKNAK: 

+Dörnyei István emlékére: (Dörnyei Éva) 

+Farkas Sándor emlékére: (Szekeres Mária). 

  

mailto:diaszpora@rakocziszovetseg.hu
tel:+36%201%20201%203067


   
 

 
 

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: 

We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion, compassion, justice and commitment. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org 

facebook/stetoronto 

 CHURCH BULLETIN – January 7,  2018 – 
 
 Baptism of our Lord 

„You are my Son, the Beloved, with you I am well pleased.” 

Dear Friends at Saint Elizabeth's community! 

The life of our Parish is enriched by the work of many volunteers, who fulfill important roles. It is imperative that 

the clergy and the laity cooperate for the benefit of all of our community. The Parish Advisory Council consisting 

of 6 elected members from the parish, and the clergy, coordinates the activities in the parish community. The 

representatives meet regularly during the year to review the challenges and status of our parish, discuss the plans of 

the various groups, and advise the Pastor for the benefit of our community. Between meetings the members interact 

with various groups and the parishioners to identify and prepare items of interest for discussion and action at the 

next council meeting. 

The elected council members will serve at the discretion of the Pastor for a nominal three-year term. The president 

of the council, who represents the parishioners both within and outside the church, will be appointed by the Pastor 

based on the suggestions of the council members. The Pastor invites all members of the parish to nominate 

members who would can represent the interests of the parish, and who would willingly volunteer to help in the 

work of maintaining our community life.  

1. All fully initiated (confirmed) Roman Catholics over the age of eighteen (18), registered with the parish and in 

good standing with the Catholic Church, shall be eligible both for nomination and for election or appointment to 

the council. Any parish members may nominate a person, who, by accepting the nomination in writing, commits 

him/herself to actively take part in the council, if elected.  

2. The nomination forms can be found on a table at the back of the church. The nominations, - preferably with a 

digital photograph — are to be placed in the indicated box outside the main office door by January 21. The CV-s 

and the Photos of the nominated will shown at the entrance on the weekends of 28th January and 4th February. 

3. The voting will take place on Sunday February 11th and 18th. Please leave your vote at the election committee 

latest on the 18th of February. 

We request that all members of the parish take an active interest in these elections, to ensure the future success of 

our parish community through effective cooperation. 

 Fr. Forrai Tamás Gergely SJ, Pastor 
 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates above! 

The Holy Father’s January prayer intention: That Christians, and other religious minorities in Asian countries, may 

be able to practise their faith in full freedom. 

PARISH EVENTS 
6. the funeral Mass of +Juretic Ferenc at 11 AM 7. Family/Youth Mass at 11 AM. Meeting of the Altar Servers and Youth 

Club at 12 PM. 13. Hungarian School and Scouts activities begin. Watching the new movie about St. Ignatius of Loyola in the 

church Hall with Fr. Sajgo at 2 PM, followed by a discussion in Hungarian.  14. Confirmation Class from 11AM-4PM (date was 

changed!) Lángos sale. 12:30PM: Slide show about the Huron Mission, followed by a talk by Fr. Forrai: The Jesuit missions 

in Canada. 2PM: car pilgrimage to Our Lady of Lourdes Roman Catholic Church in Toronto. prayer at the relics of St. Francis 

Xavier. This January, the famous relic of St. Francis Xavier will visit North America for the first time in generations. It will 

visit Our Lady of Lourdes all day on Sunday, 14 January, 2018. This is a once-in-a-lifetime opportunity to venerate the 

incorrupt first class relic of one of the greatest missionaries and evangelists since St. Paul the Apostle. This relic is the right 

forearm and hand of St. Francis Xavier. It is estimated that he baptized more than 100,000 people with this arm. We anticipate 

three particular extraordinary graces in this visit, all related to the charisms of St. Francis Xavier: (1) conversion of souls; (2) 

the raising up of missionary disciples who are abandoned to God’s will; and (3) healing.  17. The funeral Mass of +Fazekas 

János and Anna at 11:30 AM 21. Ecumenical Service at 3 PM in the Hungarian Reformed Evangelical Christian Church (8 

Robert Street). 28. Bake Sale to support the Kodály Dance Ensemble. 3. Dinner and Dance of the Scouts at 6 PM. 4.  

Family/Youth Mass at 11 AM. Meeting of the Altar Servers and Youth Club at 12 PM. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/

